

vel. Az volt a célja a levelekkel, hogy a hatóságok figyelmét felhívja az ó hányatottá életére.

A nyomozás során megállapították, hogy a feleséggyilkos előre készült tettének elkövetésére. Többször járt Budapesten, ahol híres védőügyvédeknek aziránt érdeklődött, hogy hogyan nyilváníthatná magát elmebetegnek. Idegességét és az elmebetegség iránti hajlamot egyébként állandóan hangoztatta, külön gyógyszerrel készítettett magának Kisteleken és az volt a főgeszméje, hogy gyogyoszerbe felesége mérget kever.

Egyébként a boncolás megállapította, hogy Süli László 10 baltacsapással végzett szerencsétlen feleségével. A gyilkost pénteken kísérték át az ügyészség fogházába. Ertesüléseink szerint az elvetemült feleséggyilkos ellen előre megfontolt szándékos emberölés miatt rendelkeznek el vizsgálót, illetve emelnek majd vádat.

Bélyeggyűtők figyelmébe!

Bélyegeit legelőcsöbben nálam szerezheti be. Albumok nagy választékban. **Vétel — Csere — E adás** Bélyegkeres és fogadalmi templommal szemben.

Weil Zsigmond halála

(A Délmagyarország munkatársától) Több, mint félszázados munkálkodás után csütörtökön reggel hirtelen elhunyt a szegedi gazdasági élet egyik legrégibb ismert vezetője, Weil Zsigmond, a Kenderfonógyár közelmúltban nyugalmába vonult igazgatója, aki egyike volt annak az építő hármasnak, amely megszervezte és világhírűvé fejlesztette a szegedi kendergyárat.

Weil Zsigmondot 54 évi munkásság után 74 éves korában érte a halál. A budapesti kereskedelmi akadémia elvégzése után 1884-ben került az akkor gyermekéveit élő és a kezdet nehézségeivel küzdő gyár kötelékébe, a következő évtizedet mint a gyár megbízottja külföldön töltötte, majd feladatának elvégzése után 1904-ben került vissza Szegedre, attól kezdve Wimmer Fülöp mellett és Faragó Lajossal együtt Weil Zsigmond szervesen hozzátartozott ahhoz a széles körben ismert hármashoz, amely megalapozta a Szegedi Kenderfonógyár világszerte ismert nevét. Rövidesen cégvezető lett, később igazgató. Nagy része volt a gyár kereskedelmi vezetésében és főképpen abban, hogy gyors tempóban sikerült kiépíteni a gyár öt világrészre ágazó külföldi kapcsolatait. Wimmer Fülöp halála után még a gyár kötelékében maradt, míg mintegy két évvel ezelőtt munkában és alkotásban eltöltött élet után nyugalmába vonult igazgatói íróasztala mellől. Mélyen megrendítette Pál fiának néhány év előtt bekövetkezett tragikus elhunyt. A nyugalom éveit nem sokáig élvezhette, az elmúlt évben súlyos műtétet hajtott rajta végre Adám tanár, betegségéből azonban felgyógyult magas kora ellenére is. Csak a legutóbbi hetekben kezdett könnyebben betegeskedni. Allapota nem látszott súlyosnak, karácsony első napjának estéjét még meghiitten töltötte el családjá körében. Az esti órákban még tréfálkozva elbeszélgetett, majd aludni tért, éjszaka rosszul lett rajta erőt és csütörtök reggelre csendesen elhunyt. Szilveszterkor lett volna 74 éves.

Weil Zsigmondot min a kötelességteljesítés és fáradhatatlan munkateljesítés emberét ismerték. Egész életét munkában töltötte, nemcsak kiváló gazdasági vezető volt, de mindenki által szeretett főnök és kitűnő ember is. Részt vett a város közéletében is, évtizedekig a törvényhatósági bizottság tagja volt. Nem szerette és nem kereste a nyilvánosságot, szerényen megvonulva, mindig a háttérben maradv munkálkodott, önzetlenül. Széleskörű jótékonyági tevékenységet fejtett ki anélkül, hogy ezt dobba verte volna. Példás családi életet élt, rajongva szerette övét. Halála iránt élesztő mély részvét nyilvánult meg, számos barátja, tisztelője mellett özvegye, leánya, fia, unokái gyászolják.

Holttestét nagy részvét mellett pénteken délután kísérték el utolsó útjára a szegedi izraelita temető cinterméből. A végtisztességen a gyászolók száza töltötték meg a temet, ott volt a gyár egész tisztviselőkara, munkásságának és az összes telepek képviselői, vitéz Görög Károly vezérigazgató, Tömörkény László helyettes vezérigazgató, Faragó Lajos igazgató dr. Gyömrői cégvezető és Sós cégvezető vezetésével. Képviseletük magukat a budapesti intézmények is. A koszorúkkal elborított ravatal előtt dr. Frenkel Jenő bucsuztatta el az elhunytat, majd az egyházi szertartás után a gyár, a tisztviselők és munkások nevében Tömörkény László helyettes vezérigazgató mondott könnyekig meghatott hangon bucsuztatót. A bucsuztató után a gyászolók nagy tömege kikísérte a koporsót a sírkertbe, ahol Wimmer Fülöp nyugóhelyének szomszédságában hantolták el Weil Zsigmond holttestét.

HIREK

— A vitézségi éremtulajdonosokat kivéve, minden zsidó törvényhatósági bizottságnak tagnak be kell nyújtania igazoló iratát. Beszámolt már arról a Délmagyarország, hogy a törvényhatósági bizottságnak jelenleg 13 zsidó tagja van, ezek közül még négy tagot nem vontak igazoló eljárás alá. Hirt adunk arról is, hogy a közeljövőben összeül az igazolóválasztmány és megvizsgálja a beérkezett igazolásokat. Ezzel kapcsolatban általános érdekű kérdés az, hogy az igazoló eljárás alá minden tagot be kell-e vonni, vagy pedig csak azokat, akik eddig nem igazolták azt, hogy saját maguk, vagy felmenőik 1867 óta megszakítás nélkül Magyarországon laktak. Erre vonatkozólag azt az információt kaptuk a városházán, hogy mindazok a zsidó tagok kötelesek benyújtani okirataikat, akiknek nincs vitézségi érmük. Ez a követelmény az igazolóválasztmány munkájának tekintetében nem jelent nagyobb eltolódást, vagy kibővülést, mert hiszen a törvényhatósági bizottság jelenlegi összetétele nagyrészt a virilisek névsorának összeállításánál, illetőleg a választójog és a választóhatóság megállapításánál történt igazolások alapján jött létre. A törvény által előírt szükségszerűség mégis az, hogy minden bizottsági tagnak be kell nyújtania az igazoló iratokat — kivéve a vitézségi érem tulajdonosainak —, tehát nemcsak annak a négy törvényhatósági bizottsági tagnak, aki eddig még nem került igazoló eljárás alá. A négy tag közül egyébként már kettő be is nyújtotta igazoló iratát.

Raffay-étterem

este 9 órakor nyit
2 órakor zár

Csárda este 9 óráig nyitva — Szó id élettermi árak

— Pongrácz Albert balesete. Pongrácz Albertet, a szegedi Gázgyár igazgatóját sajnálatos baleset érte karácsonykor. Lakásáról kijövet, egy levelet akart bedobni a Hungária-szálló postafiókjába. A kocsiuton áthaladva, megcsuszott a sikos uttesten és végigzuhant a földön. Az esés következtében balbokaája eltört. A közelben tartózkodók vitték fel lakására Pongrácz Albertet, ahol azonnal orvosi ápolás alá vették. A fájdalmas bokatorés miatt Pongrácz igazgató nem is járhat be hivatalába: a Tóth-szanatóriumban részesül ápolásban, gyógykezelése több hetet vesz igénybe.

— Szilveszter-est a vitézi székházban. Csongrád vármegye szegedi és hódmezővásárhelyi vitézi széke Szilveszter-estét rendez december 31-én, kedden este 9 órai kezdettel a szegedi vitézi székház nagytermében. A hangulatos, magyar est műsorán magyar dalok, táncok, vig jelenetek és zeneszámok szerepelnek. Tánc reggelig katonazené mellett. Belépődíj nincs. Ruhatár megváltása személyenként 50 fillér kötelező.

— Peczgők, borok, likőrök Kocsisnál.

— Bilinkievics-Szentiványi Rudolf és társai a toloncházban. Budapestről jelentik: Emlékezetes az a nagyszabású zsarolási ügy, amelynek során több nyilas újságíró, így Bilinkievics-Szentiványi Rudolfot, Fekete Bélát és Udvari-Levandovszky Ferencet letartóztatták. A nyilas újságírók augusztus 4-től a Markó-utcai fogházban töltötték vizsgálati fogságukat. A vizsgálóbíró most visszaküldötte őket a főkapitányságra, a rendőrség pedig úgy intézkedett, hogy a három nyilas újságíró további közigazgatási eljárás végett a toloncházba szállítták át.

— Gyomormérgezést kaptak az ünnepi vacsorától. Csütörtökön este a József főhercegtelepre hívták a mentőket. Petrozscny-utca 13. szám alatt Mészáros Jánosné 28 éves napszámosasszony, 12 éves István nevű fia és 3 éves Mária nevű leánya vacsorázás közben rosszul lettek és elvesztették eszméletüket. A kihívott mentők valamennyiüket a belgyógyászati klinikára szállították, ahol megállapították, hogy gyomormérgezést szenvedtek. Gyomormosás után mindhárom mérgezett jobban lett.

Ujévi gyorsírási és gépirási tanfolyamok nyílnak

a MAJOR-szakiskolában, Horváth M.-utca 3.

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenté este 10 órakor. Időjárás: Mérsékelt szél, több helyen köd. Egyes helyeken, főleg a déli megyékben kisebb havazás. A hideg tovább tart.

— A természetes Ferenc József Keszervíz régió különösen bevált háziészter megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvásvat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Elegáns női és gyermek télikabátok dusan szőrmézyc Baracs Divatház

Széchenyi tér 15. sz. 334

— Betörés a Vásárhelyi-sugarúton. Vakmerő betörés ügyében nyomoz a szegedi rendőrség. Pénteken reggel megjelent a rendőrségen Tombác István Vásárhelyi-sugarút 102. szám alatt lakos és elmondotta, hogy lakását ismeretlen tettesek kifosztották. Több száz pengő értékű ékszert, fegyvereket és készpénzt zsákmányoltak a betörők. A nyomozás folyik.

Berndorfi alpakka
evőszekők kaphatók 300
Hungária edényházban
Tisza Lajos körút 55.
(Mihályi fűszerüzlet mellett)

— Zsebtolvajt fogták a színházban. Vakmerő zsebtolvajlás történt csütörtökön este a Várocs Színházban. A 9 órai előadás után a III. emeleten az egyik néző azt vette észre, hogy zsebében kitorászának. Hirtelen elkapta a zsebében levő kezét, majd szölt a rendőrnök, aki a zsebtolvajt a rendőrségre kísért. Itt kiderült, hogy a színház zsebtolvaj Jakus József 30 éves rovtomultval egyénnel azonos. Jakus a rendőrség letartóztatta.

— Koszorúmegváltás. Weil Zsigmond halála alkalmával Tömörkény László koszorúmegváltás címén 10 pengőt juttatott jótékony célra a Délmagyarország kiadóhivatala útján. Az adomány illetékes helyre juttattuk Szeged szegényeinek segítségére való felhasználás végett.

Fagyás ellen gyors eredményt hoz Rivál balzsamos fagykenőcs

1 tégely — 60 fillér, 1.10, 1.50. VENUSZ DROGÉRIA, Mikszáth Kálmán-utca 8.

Ellopták a szegedi trafikok szélhámosát, aki mint „díónagykereskedő” is szerepelt

(A Délmagyarország munkatársától) Veszedelmes szélhámos és rabló bűnlajstromának összeállításán dolgozik a szegedi rendőrség. December 23-án, hétfőn délelőtt egy fiatalember jelent meg vitéz Csepregi János Kigyó-utca 1. szám alatti trafikjában. A férfi, aki pincérnek mondta magát, elmondotta, hogy az egyik belvárosi étteremben van alkalmazásban s az étteremnek nagyobb mennyiségű dohányra volna szüksége. Összevásárolt 23 pengő értékű dohányt, amit s a trafikosnak a vásárlás után azt mondotta, hogy a dohány árát az étteremben fogják kiegyenlíteni, de aki a dohányt viszi, pénzt is vigyen magával, mert 50 pengőssel fognak fizetni. A férfi csután eltávozott. Néhány perc múlva vitéz Csepregi 10 éves leányával küldte el a dohányt az étterembe. Utközben az állítólagos pincér melléje szegődött s egy óvatlan pillanatban kikapta a leány kezéből a 17 pengő tartalmazó táskát.

Mástap az állítólagos pincér a Tábor-utcai Osváth-féle, majd a Káráz-utcai Slamkó Imréné-féle trafikban próbálkozott, hasonló trüffel, tervét azonban nem tudta végrehajtani, mert a dohányt nem kiskyerek, hanem felnőtt vitte el. Az ügyben megindult nyomozás során azután a vakmerő rablót elfogták Koller Ferenc büntetett előéletű szállodai segédportás személyében. Megállapították, hogy Koller az elmúlt hetekben a szélhámosok egész sorát követte el Szegeden. A legtöbb helyen mint díónagykereskedő szerepelt. Koller kihallgatása még folyik.